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Ata da 172º (Centésima septuagésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (28/09/2023), às 19h20m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Sccretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista.dus 

Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 

Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 

chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 170º (centésima septuagésima) sessão, que após 

ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que 

fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Projeto de Resolução nº 003/2023 “Concede 

Título de Cidadão Pinhãoense ao Sr. José Valdo Chagas, e dá outras providências”, Moção de Pesar 

nº 009/2023 “Externa pesar pelo falecimento de Josefa Adriana Correias dos Santos”; Requerimento 

nº 011/2023 “Coloca em votação em regime de urgéncia urgentissima, o Projeto de Resolução nº 

003/2023”. O Presidente encaminhou as matérias para a Ordem do Dia e ndo havendo oradores para o 

Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e unica 

discussdo e votagio - Requerimento nº 011/2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Em primeira discussdo e votagio - Projeto de Resolução nº 003/2023 - Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em primeira e única discussdo e votação - Moção de pesar nº 009/2023 - 

Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi 

concedida ao vereador Cosme Rochdo, que falou positivamente das matérias e em seguida fez elogios ao 

Prefeito e a Secretaria de Assisténcia Social sobre o evento referente ao “Setembro Amarelo” em relagdo 

a importéncia da prevenção ao suicidio, situagdo preocupante que segundo os dados apresentados pelo 
vereador, vem aumentando gradativamente no pais. Dando continuidade, Cosme fez a leitura de uma 

dedicatoria da Secretdria de Assisténcia Social, Ana Fontes, para todos os funciondrios que diariamente se 
esforgam e se dedicam para atender a comunidade. Heraldo Chagas também comentou sobre as matérias 

do dia e destacou o Titulo de cidaddo ao homenageado, como também o evento realizado pela Secretaria 
de Assisténcia Social. O vereador informou sobre o beneficio do carro pipa para o municipio de Pinhão, 

porém criticou a postura de algumas pessoas que ao invés de agradecer, se propuseram a criticá-lo por ter 
direcionado o caminhão para a Prefeitura ao invés da Associagdo. Klebson elogiou os discursos dos pares, 
agradeceu a aprovação das matérias de sua autoria, enalteceu os homenageados no titulo de cidadão e na 

moção de pesar e frisou a importincia dos trabalhos ¢ atribuigdes dos parlamentares apesar das criticas 

recebidas de pessoas sem cardter que ndo merecem atengdo, ¢ destacou que ¢ preciso escolher bem os 
aliados politicos que querem ajudar o municipio. Heraldo solicitou a palavra e explanou que tem pessoas 
que torcem para tudo dar errado quando se busca beneficios, para terem motivos para criticar. Klebson 

falou que ouviu comentérios negativos referentes ao vereador Elson Fernande, mesmo diante das causas 
benéficas, a exemplo da situagdo do Conjunto Josefa Vilma. Luciano Batista parabenizou Klebson pelo 
titulo de cidadio a José Valdo, elogiou os responsdveis pelo evento do setembro amarelo, felicitou 

Heraldo Chagas pelas conquistas para o municipio e falou sobre o assunto do Conj. Josefa Vilma, onde 
tentou acalmar os moradores devido a alguns comentdrios negativos quanto a regularidade do terreno. 
Allysson pediu a palavra e relatou que ouviu criticas aos vereadores por um pretendente ao cargo e o 
alertou que não é da forma que o cidaddo pensa que se consegue uma vaga na Casa Legislativa. Luciano 

disse que se cada um fizer sua parte junto com seus aliados, a cidade só tem a crescer. Rogério 
parabenizou a Secretaria de Assisténcia pelo evento, felicitou Heraldo junto seus aliados pela 
contemplagdo dos recursos e afirmou que todo apoio serd bem vindo e busca ndo dar atenção às criticas 
que recebe. Edson também elogiou a Secretdria de Assisténcia Social e toda equipe pelo evento e por todo 

o trabalho realizado à frente da pasta. Referente ao apoio de aliados, Edson disse que cada parlamentar 

contribui de alguma forma para o bem da populagdo e principalmente quando tem o reforgo advindo de 
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outras fontes partidarias, inclusive segue o gestor executivo nas aliangas politicas que ajudam no 

desenvolvimento do municipio. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente 

sessdo, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessoes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de 

Sergipe. 

Pinhão/SE, em 28 de setembro de 2023. 

Edson Gil dos Santos 
Presidente 

Roptnia Sondion ob Sdva 
Cosme Rochio da Conceigio Rogério Santos da Silva 

1° (primeiro) Secretário 2° (segundo) Secretario 


